

《我们,在一起》情侣摄影展昨日开展 你拍一张我 我拍一张你 拍个几十年回头看更有意义

见习记者 冯秋萍 文/摄

“执子之手,与子偕老。”《诗经》中的这句话被无数人传诵着,杭州电子科技大学一对大三情侣夏晨笑和姬晨用现代的话解释了这句动人的诗歌——“这样一直走下去吧,亲爱的”,这句话也成为他们情侣合集的名字。昨天上午,夏晨笑和姬晨带着他们拍摄的作品来到了拉姆咖啡馆,参加由快报迷你艺术展和快拍快拍联合举办的《我们,在一起》情侣摄影展,一起展出的还有我们之前发起的“为爱的人,举起相机”活动征集来的22张非常“有爱”的情侣摄影作品。

这次展览将持续至4月28日。



拍着拍着为学姐拍起了婚纱照

夏晨笑和姬晨都是摄影爱好者,他们每到一个地方都要为对方举起相机——在相同的背景下,你拍一张我,我拍一张你,然后合成在一起,记录他们相恋一年的点点滴滴。在每张照片上,夏晨笑都附上了一段爱的寄语,例如一张牵手的照片上写着:“我希望很多很多年以后,你还是能牵着我的手。”

虽然已经成为网络红人,但这对情侣还是尽量保持低调。夏晨笑说:“一天有十几家媒体打电话给我和男朋友,还有相亲节目的,我们大都推掉了。”在她眼中,拍照是一个爱好,一种情感的传达,而不是其他的什么。夏晨笑还透露,一个比她大三届的学姐还特地从内蒙古回到下沙的母校,找她拍婚纱照。拍婚纱照让她压力很大,“当时翻完了某网站200多页婚纱照。”最后,夏晨笑为学姐拍摄了这样一组婚纱照:表白的地方、一起散步的操场、食堂、图书馆,爱情的美好在日常中显山露水。

照片与图片的区别在于故事性

“这样的情侣照很有意思,如果能再拍个几十年,那回头看,就更有意义了。还可以挑一张最有意思的作为结婚照。”快报迷你艺术展和快拍快拍发起的“为爱的人,举起相机”活动征集到了众多情侣照片,读者金摄送来了1996年和爱人的第一张合影,这张照片出现在他们第二年的婚礼上——画面中只有两个人的影子。许多亲朋都表示看不懂,但他甚为满意,“照片与图片的区别在于故事性,而不是模板化的拍摄。”

读者“APTX 哀”很赞成金摄的观点,作为闪婚一族,她和爱人领了结婚证才告知家长,但坚决不办酒席,而是选择旅行结婚。她带来了一张旅途中拥吻的照片,虽然没露脸,但她知道:就是这个人。



夏晨笑和姬晨在摄影展前合影



读者“APTX 哀”的参展情侣照

本塘

西泠印社书画篆刻院 首届研修班开班授徒

见习记者 余夕雯

本报讯 中国传统艺术历来有“父子相传,师徒相授”的传统,已有110年历史的西泠印社也不会例外。昨天上午,后孤山路10号的中国印学博物馆举行了一场名家开班授徒的仪式,20位来自全国各地的学员入选西泠印社书画篆刻院首届研修班,他们将加入“童衍方工作室”“余正工作室”“张耕源工作室”等名家工作室,在杭州电子科技大学开始首轮学习。

入选研修班的学员将通过集中短训的方式向各位名师学习。整个学年的教学分为四个季度,每季度为期10天,完成培训并通过名家工作室评估考核合格的学员,将被授予西泠印社书画篆刻院结业证书,特别优秀的学员还将有资格加入西泠印社社友会。西泠印社副社长童衍方说:“这次课程主要是为了发掘艺术新秀,培养高端专业艺术人才,推进传统金石篆刻这项非物质文化遗产的创作和传承。”

余诗曼杨幂杭州同台 一个热情 一个冷淡

见习记者 冯玥

一场发生在杭州校园里的明星见面会(详见4月20日快报A04版),日前在微博上引来话题。

4月18日,余诗曼、杨幂应邀前往浙江财经学院出席某活动,因为活动举办地是在高校,所以众多学生闻讯赶来,人气很旺。余诗曼出场时态度很好,不但停下脚步跟场外的学生微笑挥手,还任由大家拍照,就连男观众索要熊抱,她也欣然应允。杨幂现身仅两分钟,说了几句话就匆匆离开,也没有和场外的学生互动。事后有工作人员通过微博吐槽:“阿余(余诗曼)落落大方,和蔼可亲,给我们留下了美好的印象;杨幂嘛,在台上就呆了两分钟……把大家的热情直接扔到井里了……”

主办方介绍:“当天活动结束后,很多同学想要明星的签名照,但因为数量有限我们无法一一满足。余诗曼回到香港后得知这一情况,主动让助手联系我们再送一些签名照,最大限度地满足粉丝要求。”

都在看泳池这边的释小龙 没注意泳池那边有人落水 释小龙随行人员录制节目时意外溺亡

记者 钱卓君 北京报道

4月19日晚,在《中国星跳跃》节目训练基地,释小龙一名随行人员不慎意外溺水。事发以后,节目组和现场工作人员迅速开展救援,第一时间将事者送入医院抢救,经过4个多小时的努力,仍抢救无效宣告死亡,目前,节目组和各方正在积极处理善后事宜。

昨天15:20,《中国星跳跃》在官方微博发布了上述消息。本该昨晚播出的《中国星跳跃》第三期临时停播,同时,记者接到通知,原定于今天的一场《中国星跳跃》探班活动(邀请媒体参观包括释

小龙等明星在内的跳水录制情况)取消。《中国星跳跃》宣传统筹王征宇表示这和释小龙随行人员溺亡事件没有关系:“发布会取消、节目临时停播是因为台里接下去要腾出大量空间报道雅安(地震)的情况,不光是中国星跳跃,当天所有娱乐节目都已停播。”

王征宇介绍,19日晚八点左右,释小龙一行来到北京东城区一家体育馆进行跳水训练。馆内配备了4名救生员,大家都聚集在跳台这一边看释小龙跳水。大约过了一个小时,也就是9点左右,忽然有人发现泳池另一边的水底躺着一个人,相关人员马上救上来报警并送往医

院,凌晨12:45医院出具了死亡证明。王征宇称,因为事发前大家都围在释小龙的这一边,泳池的另一边等于是个无人区,因此现场没有人看到这名随行人员是如何落水的。

针对目前网上有“因嬉水而不慎落水”的说法,王征宇说:“实在是没人看到,调取监控不是我们的权力范围,相信到时警方会给出权威说法的。”

王征宇强调这是一起意外事故,事情发生之后,节目组第一时间通知了死者的家人,“经纪公司和法务正在积极处理善后事宜,我们一定会尽到应尽的责任和义务。”

讲文明·树新风

绿色城市 文明在你脚下

